



一场事先张扬的大连德比,最终以平局收场。虽然没有胜负,但6个进球确实让球迷过足了瘾。

本版图片/Osports

■ 进球榜 实德 42'赵和靖(乌龙) 57'朴东赫 85'杨博宇 阿尔滨 46'卡纳莱斯 48'常琳 68'董学升

大连阿尔滨3比3战平大连实德,全场比赛仅有两张黄牌

大连德比 怒火被及时扑灭

本报讯 (记者赵宇)6个进球,冲突不多,昨日下午的大连德比3比3和气和收场。比赛中,大连阿尔滨和大连实德队员仅有两次言语上的冲突,但怒火都被“拉架”的球员及时扑灭。

由于这是第一次大连德比,金州体育场昨日爆满。阿尔滨队的赵和靖第42分钟不慎将球顶进自家大门。不过,外援卡纳莱斯4分钟后就将比分扳平。

和上半场相比,下半场比赛更加精彩。阿尔滨队两度将比分反超,实德队两次将比分扳平。阿尔滨进球队员是常琳和董学升,实德进球的是朴东赫和杨博宇。

和欧洲的火爆德比相比,本场比赛的火药味相对较少,双方只得到了两张黄牌,而且都是实德球员所

得。比赛冲突场面也仅有两次——下半场,实德队权磊对阿尔滨队的尹路假摔不满,爆了粗口,张耀坤等人及时将两人拉开。

比赛结束后,实德门将孙寿博和董学升也发生了口角,杨博宇见状立刻将两人拉开。“其实双方这场比赛都踢得挺干净的,完全都把精力集中到比赛当中。”杨博宇赛后接受记者电话采访时表示,自己当时也没什么拉架,“我们都认识,不可能打架。虽然董学升是阿尔滨队员,但我俩从小是一起长大的。”

“外界把这场比赛叫做德比,但在我们看来就是一场平常的比赛,没那么多是非非。这样的比赛,平局对双方来讲都可以接受。全场打进了6个球,最高兴的应该是球迷。”杨博宇说。

文加达希望德比战球票对半销售 赢球奖? 实德不愿借此炒作

本报讯 (记者赵宇)本赛季中超联赛,金州体育场是阿尔滨和实德的共用主场。实德主教练文加达赛后强调,虽然这场是阿尔滨的主场,但球票还是应该对半销售。对于阿尔滨的强势介入,实德总经理林乐丰强调,有两支球队,球迷可以看到更多精彩的比赛。

说到现场的气氛,文加达用了“享受”这个词,“全场都爆满了,双方都打进了3个球,对球迷来讲,这算是一场盛宴了。”文加

达表示,自己曾在伊朗和埃及等国家执教,也曾经历过观众爆满的德比战,“伊朗最火爆的比赛有10万观众,埃及有7万多人。当地足协会对球票采取主客场球迷对半分的策略。今天是阿尔滨的主场,他们的观众要多于我们。我建议以后德比战门票应该对半分。”

林乐丰在谈到这场德比战时说:“两度落后,两度追平,队员们表现出了足够的耐心,这说明他们成熟了,我也看到了实德

的希望。”随着阿尔滨的强势介入,实德在大连的地位将受到严重挑战。对此,林乐丰表示可以接受,“有两支球队是好事,球迷最起码可以看到更多精彩的比赛。”

对于阿尔滨开出的300万元赢球奖,实德一直没有公开表态。林乐丰强调,作为老牌俱乐部,实德不会在这方面炒作,“对新俱乐部来讲,这是一种造势,我们还是希望能稳步发展,以平常心来经营俱乐部。”

于大宝称京津德比更火爆一些 李明:大连需要两支球队

本报讯 (记者赵宇)赛前,阿尔滨为这场德比战开出了300万元的赢球奖。可是,杨博宇第85分钟的进球让其奖金泡汤了。作为阿尔滨主力,于大宝称大连德比的火药味要比京津德比弱一些;而总经理李明则表示,大连需要两支球队。

昨日,于大宝首次代表阿尔滨征战中超联赛,

他被主教练张外龙安排在右前卫位置,并且打满全场。在天津泰达队效力时,于大宝曾参加过京津德比。如今,他又参加了大连德比。

“京津德比打得更火爆一些,我们这场比赛打得比较平和,没有出现太多摩擦,平局是一个正常的结果。”于大宝说,自己还需要跟球队继续磨合,

“但磨合多长时间,我不能保证。”

李明希望外界以平和的心态看待这场比赛,“3比3的结果我赛前没有想到,我以为我们可以赢得比赛,但从过程来看,已经足够精彩了。”李明球员时期效力于大连实德,“但现在我代表的是阿尔滨,这个城市需要两支球队。”他说。



昨日赛前,警察牵着警犬巡视。中超赛场,安全是第一要务。

语录

“好吧,您现在可以换台了。这是建业队最大比分的输球吗?球踢成这种效果球迷根本接受不了。”
——3月17日,河南建业主场0比4不敌上海申鑫,河南电视台解说无奈“吐槽”。

【天下】

梅西 创造纪录

昨晨,西甲第28轮,巴塞罗那客场2比0挑落塞维利亚,哈维首开纪录,梅西锦上添花。值得一提的是,梅西在率领巴萨取得联赛5连胜的同时,以24岁267天的年龄超越劳尔,成为在西班牙联赛史上打进150球的最年轻球员。此役过后,巴萨仍落后少赛一场的皇马7分。(田颖 毛圣明)

罗本 疯狂戴帽

昨晨,德甲第26轮,拜仁客场6比0大胜深陷降级区的柏林赫塔,近3场正式比赛打进20球。本场比赛,罗本上演德甲生涯第2个帽子戏法,里贝里二度制造点球,并妙传穆勒破门,一周内第3次上演助攻“帽子戏法”。全场比赛拜仁获得3个点球并全部罚进,这是自2005年3月以来德甲首次出现3个点球。本场比赛后拜仁仍落后排名榜首的多特蒙德5分。(田颖 毛圣明)

伊布 继续领跑

昨晨,意甲联赛第28轮先战一场,凭借伊布和埃马努尔森的进球,AC米兰在塔迪尼球场2比0击败帕尔马,取得意甲3连胜,仍高居积分榜首。值得一提的是,目前伊布已打入20球,以2球优势领先射手榜次席的迪纳塔莱,有望成为意甲史上首位代表不同的球队拿过金靴的球员。按照《米兰体育报》的说法,伊布曾有希望扩大领先优势,只不过他上半场创造的点球被主裁判吹掉了。(范遥)

尤文 依然不败

米兰这厢激流勇进,尤文也紧追不舍。做客弗兰卡球场的斑马军团5比0横扫佛罗伦萨,结束尴尬的4连平,本赛季继续保持不败。武齐尼奇、比达尔、马尔基西奥、皮尔洛、帕多因均有进球。其中最引人注目的要数皮尔洛,这位尤文新核心指出,AC米兰当然是夺冠头号热门,但尤文的目标是始终咬住他们,奋战到最后一刻。接下来的意大利杯比赛,尤文将二次面对米兰。(范遥)